
________________________________________________________________________________________________________________ 
 
KRS  0000142972                                                                                                                           REJESTR  PZOZ – 47  NR  KSIĘGI 14-00078 
tel. centrali  (022) 818 50 61     fax (022) 619 69 43         
Dyrektor  tel. (022) 619-19-93   sekretariat@praski.waw.pl              Dyrektor Inwestycyjno-Administracyjny    tel. (022) 818-50-61 wew. 1219 
NIP: 113-13-35-374     REGON: 012298823 
 

Warszawa, dnia 10.09.2010r. 
 
Nr sprawy: ZP – 68/10 
L.dz.  527/10/ZP 
 
 

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW BIORĄCYCH UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na „ Dostawę jednoparametrowych testów kasetkowych do wykrywania narkotyków i 
leków dla Laboratorium Toksykologicznego w Szpitalu Praskim p.w. Przemienienia Pańskiego SPZOZ 
w Warszawie”. 
 
Szpital Praski p.w. Przemienienia Pańskiego SPZOZ w Warszawie (Zamawiający) informuje, że do 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ), dot. przetargu jw., wpłynęły pytania. Zgodnie z 
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje 
treść wyjaśnień:  
 
 
Pytanie 1. Czy Zamawiający wyłączy z Załącznika nr 2 poz. 12, 14, 15 i utworzy oddzielny Pakiet ? 
Pozwoli to na złożenie konkurencyjnych cenowo ofert innym Wykonawcom, a Zamawiającemu na 
wybór oferty najkorzystniejszej cenowo. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 2. Czy w Załączniku nr 2 pozycja 2 Zamawiający dopuści czułość testu 500 ng/ml? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
Pytanie 3. Czy w Załączniku nr 2 pozycja 4 Zamawiający dopuści czułość testu 300 ng/ml? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
Pytanie 4. Czy w Załączniku nr 2 pozycja 9  Zamawiający dopuści czułość testu 300 ng/ml? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 
Pytanie 5. Czy w Załączniku nr 2 pozycja 10  Zamawiający dopuści czułość testu 300 ng/ml? 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

Pytanie 6. Dot. Załącznika nr 2 do SIWZ. Czy Zamawiający mógłby wyłączyć z pakietu poz. 14 i 15? 
Testy podane przez Zamawiającego są nowymi testami, nie używanymi standardowo w laboratoriach i 
firmy, które oferują testy narkotykowe, w tym nasza, nie posiadają testów do wykrywania Paracetamolu 
i Trmadolu w swojej ofercie. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 7. Dot. zapisów umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów umowy §6 pkt. 1 
z „kary umownej w wysokości 0,1% wartości umowy za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia” na „kary 
umownej w wysokości 0,1% wartości nie dostarczonego towaru za każdy dzień zwłoki”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić wszystkie dokonane przez Zamawiającego zmiany podczas 
sporządzania ofert. Oferta złożona bez zastosowania się do powyższej modyfikacji podlega odrzuceniu 
jako niezgodna z SIWZ. 

 
 

DYREKTOR  

Paweł Obermeyer 


